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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 9 i Herning Svæveflyveklub 20. oktober 2020 18:30-21:30 

Deltagere 
 Anders Husted Madsen, formand 
 Kennet Nielsen, næstformand 
 Bertel Spejlborg, kasserer 
 Jonas Wad Kragsø 
 Thomas Grove 

Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden samt punkter til drøftelse under evt. 

Ingen bemærkninger til dagsorden. 

Pkt. 2 Ind- og udmeldelser 

Karl Kristian Lindholm  aktiv -> passiv 
Helmuth Egsgaard Nielsen aktiv -> udmeldt 
Niels Erik Klemmensen passiv -> udmeldt 
Kim Kruuse Kristensen aktiv 

Pkt. 3 Konstituering af den nye bestyrelse 

Fordeling af sekretær- og næstformandsposten 

Thomas Grove vælges som sekretær 
Kennet Nielsen vælges som næstformand  

Fordeling af tillidsposter i øvrigt 

Anders Husted Madsen repræsenterer klubben i Herning Flyveplads S/I 
Jonas Wad Kragsø får ansvaret for materiel 
Anders Husted Madsen får ansvaret for hjemmeside og sociale medier 
Jonas Wad Kragsø får ansvaret for plads og bygninger 
Thomas Grove får ansvaret for konkurrence, stræk-, junior- og breddeudvalg 
Kennet Nielsen får ansvaret for TMG 

Pkt. 4 Forretningsorden 
Bestyrelsen diskuterer, om vi skal udarbejde en forretningsorden. Hvilke spilleregler skal vi arbejde under. 
Anders Husted Madsen udarbejder et forslag. 

Pkt. 5 Gennemgang af økonomi og balance 
Bertel gennemgår balancen. Pt. har vi et underskud på 40.000, men der kommer flere poster som fx 
revision, vintervedligeholdelse til før året er slut. 
Bestyrelsen overvejer at ansøge Covid-19 hjælpepakken nr. 2 fra regeringen. Bertel ansøger om tilskud til 
indkøb af dyrt idrætsmateriel hos Idrætsrådet i Herning Kommune. 
De seneste indtægter fra DGDA er endnu ikke bogført, da indtægten ikke er kommet endnu. 
Jonas Wad Kragsø kontakter en revisor for at få et tilbud.   

Pkt. 6: Brandslukningspunkter  
Knud Møller Andersen har påtaget sig vintervedligeholdelsen. Konvertering af M-kontrollantcertifikater 
undersøger Jonas Wad Kragsø, om der er styr på. 
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Klubfly til konkurrencer bliver et punkt til medlemsmødet. Bestyrelsen afholder et bestyrelsesmøde, hvor vi 
taler økonomi for at komme med oplæg til takster.  
Kennet Nielsen arrangerer noget morgenmad til nedspænding af fly for at få stor medlemsopbakning. 1. 
november kl. 9:00. 

Pkt. 7 Klubudviklingsforløb 
Malou fra DSvU deltager via et Zoom møde. Malou præsenterer sig selv, og gennemgår de ting hun 
arbejder med i DSvU. Hun kan hjælpe med os rekruttering og fastholdelse af medlemmer. Medlemmerne 
skal deltage aktivt og får ejerskab over de ting, som vi vælger at arbejde med. Vi kan arbejde med plancher 
og sticky notes for at finde vores styrker over et givent emne. Det har tidligere virket godt i andre klubber. 
Medlemmerne kan efterfølgende stemme om de ting, som de finder relevante. På den måde kan 
bestyrelsen prioritere opgaverne.  
Vi kan lave en fem års plan og bryde den ned i del mål. Lav målbare målsætninger. Hvordan når vi fx 10 
medlemmer inden august? 
Malou har nogle værktøjer til rekruttering og fastholdelse, som hun kan fremsende. Hun kan være med til 
at faciliteter en klubaften, hvor vi kan bruge hendes værktøjskasse. 
Vi har en aldrende medlemsskare, og vi har ikke været gode til at bygge op nede fra.  
Malou kan være behjælpelig med kontakten til Danish Air Cadets, hvor en pilot fra Flyvevåbnet kan deltage. 

Pkt. 8 Medlemsmødet d. 11. november 
Hvilke udvalg har vi brug for, at medlemmerne byder ind på? Rekruttering og fastholdelse er to udvalg, som 
bestyrelsen lige nu ser, er vigtige. 
Hvilke principper arbejder bestyrelsen ud fra  vi arbejder med selvstændige udvalg/teams – uddelegerer 
opgaver til medlemmerne. 
Status på vores arbejde som vi ser det. Vi skal give medlemmerne et indblik i et evt. underskud. 
Vi skal drøfte, hvordan vi taler til hinanden. Vi har mistet nogle unge medlemmer på denne bekostning. 
Fly til konkurrencer vil der blive trukket lod om til medlemsmødet.  

Pkt. 9 Hvilke udvalg vi har brug for i klubben. 
Kantine- og klubhusudvalg 
PR- og rekrutteringsudvalg 
Fastholdelsesudvalg 
Aktivitetsudvalg, herunder stræk-, kunstflyvning, udlands- og klubture 
Ungdomsudvalg 
Plads- og bygningsudvalg 
Materieludvalg 
Instruktørudvalg 

Pkt. 10 Eventuelt 
Anders har undersøgt hvad et reklamespot i Herning Biograf koster. Det koster ca. 7.500 kr. for 10 sekunder 
i 10 sale for én måned. Det vil være oplagt med et reklamespot, når Top Gun 2 kører i biografen.  
Bestyrelsen får til opgave, at lave en SWOT analyse til udvalgsarbejdet til næste gang.  
Pokaler, hvornår og hvordan uddeles de? Alle pokaler skal afleveres i vindfanget senest 1. november. De 
dygtige piloter, som fik dem i 2019 får en SMS. 

Næste møde afholdes online 4. november kl. 19-22. 
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For referat, 
Thomas Grove 
Herning Svæveflyveklub 

 


